2020年11月20日 星期五

2332253

□ 主编:杨 波 □编辑:韩春艳

专挑被害人婚丧嫁娶等特殊时候上门讨债

万源一涉黑团伙非法放贷讨债 三头目各被判刑 20 年

为谋取非法利益,张某惠纠集多人在一起 非法放贷和讨债。该组织专挑春节等国家法定 节假日,被害人亲属婚丧嫁娶、术后休养、急病 就医时,前往被害人家里、工作场所等地点进行 非法讨债。11月19日,四川省公安机关扫黑除 恶专项斗争达州专场新闻通气会举行,现场通 报了这起涉黑案件。

2018年9月,万源市公安局接到万源市纪 委移送张某惠涉嫌违法犯罪线索,立即抽调警 力进行核查。经查,发现张某惠、陈某刚、蔡某 利等人实施了大量违法犯罪活动,并具有涉黑

2019年8月21日,达州市公安局牵头,万 源市公安局立案侦办张某惠、陈某刚、蔡某利组 织、领导、参加黑社会性质组织案,从达州市公 安局、万源市公安局抽调30余名警力成立"8· 21"专案组,对该组织违法犯罪活动进行彻查。 2019年10月16日,四川省检察院、省公安厅联 合对该案进行挂牌督办。

警方查明,自2014年7月以来,为谋取非法 利益,张某惠、陈某刚和在万源从事非法讨债活 动的蔡某利等人纠集在一起非法放贷和讨债, 逐步形成了以张某惠、陈某刚、蔡某利为组织 者、领导者的黑社会性质组织。该组织专门选 择春节等国家法定节假日,前往被害人亲属婚丧嫁娶、术后休养、急病就医,被害人家里、工作 场所等地点进行非法讨债,有组织地实施犯罪 活动29起,违法活动1起,致使多名被害人离家 出走、离婚、变卖房产,1名被害人轻伤,间接致 使1名被害人自杀身亡。

今年9月24日,万源市人民法院对该案作 出一审判决,其中3名组织头目分别被判处有 期徒刑20年,其余12名组织成员分别被判处有 期徒刑3年至16年不等,9名非组织成员分别 被判处有期徒刑9个月至4年不等

□本报综合

近期,达川区河市镇河东社区附近一地下自来水管改 道停用,得知消息的"水管盗贼"从四面八方涌来,用铁锹 挖、锯子割,更有甚者开着挖掘机明目张胆地偷盗,导致 400余米长,价值10余万元的自来水管被洗劫一空……

价值10万元自来水管停用 盗贼开着挖掘机来洗劫

达州市智源水业有限公司工作人员 也不能确定,公司自来水管停用改道的 消息是怎么传出去的。"好像是在改道过 程中,水管裸露了出来,被'有心人'知道了水管的位置。"11月10日晚上6时,公 司工作人员发现,安装在河东社区附近 的地下自来水管被盗了。

辖区高新区公安分局刑侦大队民警 连夜彻查,在河东社区附近一个废品回 收站发现了20余米被盗自来水管。 天天没亮,办案民警就将第一对犯罪 嫌疑人抓获归案,72岁的谭某强和57岁 的黄某千。黄某千有些委屈,"我看大家都在偷。"民警反问,"那你说说看,你还 知道哪些人来偷了水管的?"

很快,民警就挖出了本案最大一个 盗窃团伙。11月6日凌晨,在高新区某 工地上班的雷某勇开着挖掘机,同工地

的蒲某海、张某仟拿着铲子、锯子,"彻夜 奋战"盗走300余米水管,将赃物藏匿在 高新区某闲置工地。丢失的最后10余 米自来水管,在居民黄某、邓某、杨某家 中找到,见到民警到访后,3人连忙认错 并退还赃物。

经查,11月4日—6日,共3伙8人盗 窃达州市智源水业有限公司所有的自来 水管400余米,涉案金额10余万元。目 前,犯罪嫌疑人谭某强(男,72岁,高新区 人)、黄某千(男,56岁,达川区人)、雷某 勇(男,58岁,达川区人)、蒲某海(男,56 岁,达川区人)、张某仟(男,39岁,达川区 人)已被公安机关刑事拘留。违法行为 人黄某、邓某、杨某被公安机关处以行政 处罚。案件正在进一步调查中

□达州日报社全媒体记者 赵曼琦

小孩误将农药当饮料喝下 家人求助民警及时送医



本报讯 (达州日报社全媒体记者 李彦 "幸亏你们及时赶到,救了我孩子一命,真 的太感谢你们了!"达川区人民医院门口,一名 群众眼含热泪,紧紧握住执勤辅警杜畅的双手 连声道谢。

17日上午8时48分,正在高新区七河路口 执勤的市交警支队直属三大队辅警杜畅、龙一 夫接到群众求助称,家里小孩误将摆在地上的 农药当成饮料喝了,情况紧急,急需到最近的医 院进行救治,为了避免意外发生,请交警部门给 予帮助.

时间就是生命!两人接应到送医车辆时, 小孩已经面色苍白,嘴唇发紫,情况不容乐观。 两人随即拉响警笛,警车开道,将小孩送至最近 的达川区人民医院就医。"因为是上班早高峰, 路上车辆较多,我们一直在引导示意沿途车辆 靠边让行,为抢救争取时间。"杜畅回忆。幸运 的是,由于送医及时,小孩已经脱离了生命危 险,目前正在接受进一步治疗。

民警提醒广大群众:农药、药品等要妥善存 放,谨防儿童接触,以免发生意外。

·公益广告 ·



動俭节

由俭入奢易·由奢入俭难

鳥釣白楊林宣

了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注达 州晚报客户端 云达州 APP。



